

# RACING BIO AIR FILTER CLEANER

## Biologisch rasch abbaubares Reinigungsmittel für Luftfilter

#### Beschreibung

Entwickelt mit Twin Air. MOTOREX RACING BIO AIR FILTER CLEANER ist ein speziell entwickelter Reiniger in Pulverform für Off-Road-Motorräder und Quads (ATV), welche über einen wiederverwendbaren Schaumstoff-Luftfilter verfügen. Dank seinen aktiven Wirkstoffen löst er rasch auch den hartnäckigsten Schmutz.

#### Vorteile

- · entwickelt vom MOTOREX Racing Lab mit Twin Air
- Pulverform
- · biologisch rasch abbaubar
- entfernt rasch und vollständig auch hartnäckigen Schmutz
- · für wiederverwendbare Schaumstoff-Luftfilter
- einfache und rasche Anwendung
- · Spülung mit fliessendem Wasser
- · schont die Umwelt

#### Anwendung

Drei Liter Leitungswasser, das so heiss wie nur möglich sein sollte, in den MOTOREX AIR FILTER CLEANING TUB geben. 100g des Luftfilterreiniger-Pulver in das Wasser geben (für einen Filter werden jeweils 100g RACING BIO AIR FILTER CLEANER benötigt). Den verschmutzten Filter vollständig in das Wasser eintauchen (hierbei unbedingt Schutz- oder Wegwerfhandschuhe tragen, und darauf achten, dass die Hände nicht verbrannt werden). Zehn bis fünfzehn Min. einweichen lassen. Den Filter dann mehrmals ausdrücken (aber nicht auswringen). Diesen Vorgang solange wiederholen, bis aller Schmutz entfernt worden ist. Den Filter daraufhin mit klarem, sauberem, kaltem Leitungswasser spülen, bis sämtliche Seifenrückstände entfernt worden sind. Sobald der Filter trocken ist, kann er erneut mit MOTOREX RACING BIO AIR FILTER OIL eingeoelt werden und kann so nach etwa 2 Stunden wieder verwendet werden.

### Technische Kenndaten

Eigenschaften	Einheit	Prüfung nach	Werte
Farbe			weiss
pH-Wert		DIN 51369	9.5
VOC			0,00

Obige Angaben entsprechen dem derzeitigen Stand der Erkenntnisse. Änderungen bleiben vorbehalten. Für die angegebenen Kenndaten gelten die branchenüblichen Mess- und Produktionstoleranzen. Ein Sicherheitsdatenblatt über das beschriebene Produkt ist erhältlich.

